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HAmsn: Usan
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 17.03.2009 14:51:10

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaua: 17.03.2009 19:19:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/81891/answer/81892




YBaxaemruiti iBan! Bam Hago o6paTUThLCS K YPOJIOTY, U 00C/iefoBaThCS Ha YPOT€HUTAIbHYIO
nHMEeKINo (XJITaMUINY, TPUXOMOHAIH, TapAHEePEeIIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAUHI, ypearia3Mbl); CoaTh
00IIMY aHaIW3 MOYM; TIOCEB CEKPETAa MPOCTATH Ha (HJIOPY U YYBCTBUTENIBHOCTH K aHTUOMOTHKAM;
cekpert npocTtaThl; Y3U (1moYek, MOYEeBOTO My3bIPS C ONpefeieHueM KOJIMYeCTBa OCTaTOYHON MOYH,
IpeacTaTeIbHOM XKefe3kl). [Iocie 3Toro MoXkHO 6yIeT PeIuTh - €CTh IAaTOJIOTUS WX HET, HA3HAYUTD
nedenue (ecnu Heo0xonuMo). ITo TOBOAY MOBHIIIEHHOTO CaXxapa KPOBU IIPOKOHCYIbTUPYHUTECDH Y
SHOOKpHHOIOra. Yaauu!



